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Nedeľa 20. týždňa po Päťdesiatnici 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 „V tom čase Ježiš išiel do mesta, ktoré sa volá Naim. Išli s ním jeho učeníci a veľký 

zástup ľudu. Keď sa priblížil k mestskej bráne, práve vynášali mŕtveho. Bol to jediný syn 

matky a tá bola vdova. Sprevádzal ju veľký zástup z mesta. Keď ju Pán uvidel, bolo mu jej 

ľúto a povedal jej: „Neplač!” Potom pristúpil a dotkol sa már. Nosiči zastali a on povedal: 

„Mládenec, hovorím ti, vstaň!” Mŕtvy sa posadil a začal hovoriť. A Ježiš ho vrátil jeho matke. 

Tu sa všetkých zmocnil strach, velebili Boha a hovorili: „Veľký prorok povstal medzi nami” 

a: „Boh navštívil svoj ľud.”/ Lk 7, 11-16. 30 začalo/ 
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Pápež 

13. marec 2013 

1. Prečítaj si prehľadný životopis. 

Občianske meno Jorge Mario Bergoglio 

Pontifikát: 13. marec 2013 - súčasnosť 

Arcibiskup buenosaireský: 28. február 1998 - 13. marec 2013 

Arcibiskup koadjútor buenosaireský (3. jún 1997 - 28. február 1998) 
Pomocný biskup buenosaireský (27. jún 1992 - 3. jún 1997) 

Rehoľa 

Večné sľuby 

Kňaz 

Spoločnosť Ježišova 

22. apríl 1973 

Biskup 

Menovanie 20. máj 1992 sv. Ján Pavol II. 

Konsekrácia 

Kardinál 

Menovanie 

Stupeň 

Titulárny kostol 

27. jún 1992 

21. február 2001 sv. Ján Pavol II. 

Kardinál - kňaz 

San Roberto Bellarmino 
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Svätý otec František a jeho študentské časy: 
Svoje detské roky prežil v mestskej časti Flores na predmestí Buenos Aires. Rehoľné 

sestry z Argentíny na neho spomínajú ako na neposedného uličníka, vraj 
bol neposlušný, tak ako každý iný chlapec, no u sestier bol obľúbený a s jeho vlastnou 
sestrou Dolores ho spájalo blízke priateľstvo. 

V knižnom rozhovore El Jesuita, ktorý vychádzal v roku 2010 sa uvádza, že ako 
mládežník rád tancoval tango. V šiestom ročníku začal navštevovať, školu Saleziánov 
Don Bosca, venovali sa tam športu a mnohým aktivitám, kde získaval mnohé poznania 
modlitby a života v spoločenstve saleziánskeho ducha. 

Navštevoval strednú odbornú školu s technickým zameraním Escuela Técnica 
Industrial, ktorá niesla meno po bývalom prezidentovi Argentíny. Školu ukončil s 
diplomom chemickej techniky (nie magisterským titulom, ako nesprávne informujú 
niektoré médiá).  

Pápež František v roku 2010 v jednom rozhovore priznal, že ako dvanásťročný žiak 
základnej školy sa usiloval o isté dievča, Amáliu, svoju rovesníčku, a pomýšľal na 
svadbu. Raz jej poslal aj list, v ktorom napísal, že je pre neho jediná a že ak si ju nevezme 
za ženu, stane sa kňazom. List ilustroval obrázkom domu s červenou strechou, v ktorom 
by spolu žili. Amáliin otec svojej dcére vzťah zakázal, a preto na ten list ani 
neodpovedala. Samotná Amália Demonte príbeh zo svojho detstva po rokoch potvrdila v 
rozhovore pre anglický denník The Daily Telegraph. Otec jej nedovolil odpovedať na 
tento list. Sám svätý otec povedal, že na nevinnom a čistom vzťahu medzi dvoma deťmi 
nemá súčasná hlava katolíckej cirkvi čo skrývať. 

Počas jeho študentských čias vo veku 21 rokov bola mladému Bergogliovi 
odooperovaná horná časť pravého pľúca. Trpel totiž život ohrozujúcim zápalom pľúc 
spojeným s troma cystami. 

 (riešenie – názov piesne:) 
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bujón, byvol, býk, dar, dav, des, 

Eva, hluk, krása, motýľ, nebo, pýcha, 

rada, silák, sláva, svet, svetlý, tok, vec, 

večnosť, veľkosť, víchor, úbor, úsvit, 

čajka 
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